AquaGrip

MydTbl 1 pnaHueBble aganTepbl
[nA coegnHenua Tpy6 U3 NOAN3TUNEHA

YHukKanbHble




AquaGrip

Cepus  AquaGrip 6bina paspaboTaHa AnA  yAOBNETBOPEHUA

notpebHoCTM B MPOCTOM,  BbICOKOIDDEKTMBHOM  MeTome
MeXaHWYeCKON CTbIKOBKU TPy6 W3 MNOAM3TWNEeHa C NPUHATMEM
KOHeyHon Harpy3ku (Tun 1). KoHcTpykuma wsgenuii AquaGrip
obecneyrBaeT noafepxky 1 ¢ukcaumo Tpyb 13 nonusTuneHa ana

npeanoTepalieHna CMATUA U BbITATMBAaHNA U3 COeUHEHUA.

npOCTaﬂ n 6e3onacHas nocagka

Mpn ycTaHOBKe U3Aennin AaHHOTO CepUHOro psapa He TpebyetcA
cneuranbHbIX HABbIKOB MV CITIOMKHBIX UHCTPYMEHTOB, €MHCTBEHHbIN
HeoOXOANMBIN CneunanbHbll MHCTPYMEHT — 3TO KanubpOBaHHbIN
OVHaMOMETPUYECKUN KoY. BO3MOXKHOCTb BpalleHnsa oTBepCTui
¢dnaHua nog 60NnTbl M Nerkas, KOMMaKTHaA KOHCTPYKLMA rapaHTUpYoT
ObICTPbIV MOHTaX.

OnaHueBble aganTepbl
C HapyXHbIM
AvnameTpom 225 mm un
6onee

OnaHueBble
ajanTepbl C HAPYXKHbIM
pavametpom Ao 180 mm

PemoHT Ha mecTe

Opyrum KnioyeBbiM NpeumylecTBom GuTMHroB cepumn AquaGrip
ABNAETCA MOHTaXK NpW NIIOGbIX MOroAHbLIX YCNOBUAX. WX MOXHO
yCTaHaBnMBaTb B  YC/NIOBMAX MOBBIWEHHOW  BRaXHOCTM  6e3
[OMNOJSTHUTENbHBIX YKPbITUN, 1 Aaxke nof Bopon. AquaGrip naeanbHbl
[NA PEMOHTa Ha MecTe 3KCnayaTaummn — Ana NpuBapku GUTUHIOB He
TpebyeTcsa AONoNHUTeNbHOE 060pYAOBaHME.

Bbicokasa a¢pPeKTBHOCTD

MNMocne moHTaxa AquaGrip obecneumBaloT HafexHy dukcaumio,
npefoTBpallas BbITATMBaHWe Tpybbl U3 coeanHeHuA. [laHHble
OUTVMHIM  CNPOEKTUPOBaHbl U UCMbITaHbl [N BbINOJAHEHUA B
nonHom obbeme 3KCNnyaTaunMoHHbIX TpebosaHui Tuna 1 WIS 4-24-
01 ana Bcex pasmepoB Ao 450 mm. lNonHble 3KcryaTaunOHHbIE
XapakTepuctuku Tuna 2 4OCTUraloTCA NPU UCMOSIb30BaHNW U3AeNuUi
6onbwnx pasmepoB. OHM paccymTaHbl Ha AaBfieHWe, paBHOE WN
npesblwaollee npegensHoe anAa Tpy6 m3 MDPE (nonustmneH
cpegHeit nnotHocTy PESO) n HDPE (nonuatuneH BbICOKOW MAOTHOCTA
PE100), n 3awymieHbl OT KOppo3um 3a cyeT NokpbiTua Rilsan Nylon.

Martepuanbi
TPY6

My@Tb! C HapyHbIM AaMETPOM
o1 63 Mm 8o 180 mm



AquaGrip My¢Tbl 1 pnaHueBble afantepbl guametpom fo 180 mm

MNpenmywecrea nsgenus

CnpoeKTUpOBaHbl AN [ONATOBPEMEHHON

aKcnayaTayum
HapexHas dpukcayusa -
MepexoaHblii NAaTPy6OK MK KOPMYC MOTHOCTHIO MOKPLITI

CoueTaHue alieTaneBblxX 3aXMMOB 1 OTAENLHOI BHYTPEHHEl Rilsan Nylon 11 yepHoro ugeTa ¢ OTNNYHON YCTOMYNBOCTbIO
noaaepuBalolLeil BTyNku obecneunsaet AquaGrip K yAapam, 13HOCy, AeICTBIII0 aTMOCHEPHBIX YCIIOBUIA
UKCHPYIOLLYHO CIOCOBHOCTb, NO3BONAILLYIO BbIAEPXMBATS 11 XMMUYECKMX BELECTR, @ TaKXKe TEMNOCTOMKOCTHIO 1
KOHEuHyIo Harpy3Ky Tuna 1 B cootseTcTBum ¢ WIS 4-24-01. FUBKOCTBI0, MO3BONAILIMMY 06ECMEUNTL PaBOTY B TAKENbIX
DTO 03HAYAET, YTO COELMHEHME CTAHOBUTCA NMPOYHee, Yem SKCMyaTauMoHHbIX yCnoBUAx

A
i -
cama MonuaTuieHoBas Tpyoba. Ha pabouet rtowaake.

o
(=)
X
=
s
-
g
m
s
<
<
-
g
=
©
=
]
-
=
[}
-]
o
m
[
B
[}
=]
=
(]
T
2

-

[1’]

E

= 0

O =X

s S

YHUKanbHasa ynioTHUTeNbHaA MaHXeTa Koppo3unoHHasa ycTonunBocCcTb Y

g 3

YnnotHuTenbHaa marxeta EPDM (Coctas 80 IRHD laiiku 1 6onTbl ¢ NoKpbITYeM Sheraplex obecneunBatoT g :-1

(cTeneHb TBEPAOCTY PE3UHBI MO MEXAYHAPOLHON LLKane) OTJINYHYIO KOPPO3NOHHYI YCTONYMBOCTb M YCTPaHAIOT g 3

Mapka E)) npurogHa ansa nprmMeHeHUs B Tpyb6onpoBogax BEPOATHOCTb UCTUPAHNA NOKPLITUA Ha pe3bbe, N03BoNAS, =)

TPaHCMOPTUPOBKM BOAbI U CTOYHbIX BOA B AMana3oHe NP1 HEOOXOANMOCTI, MPOBOANUTL MOBTOPHbIN EMOHTaX 1 5
Temnepatyp ot -10 °C go +40 °C. MOHTaX 13aenunin.

MpenmywecTsa gna notpeburtens

>  MydTa C BO3MOXHOCTbIO NepemMelLeHns 6e3 LieHTPasibHOro >  OUTUHIV NOCTaBAAIOTCA B KOMIJIEKTE C BTY/IKaMu1 AnA
OorpaHMyMTENA ynpolLLaeT PEMOHT CyLLeCTBYIOLNX Tpy60npoBOAOB 13 MONN3TUNEHA.
Tpy60onpoBoaoB. > AquaGrip npownun ncnbiTaHWA 1 NOATBEPAUSIN COOTBETCTBUE

> OuTtnHrn AquaGrip He TpebyeTca pa3bupaTb nepes MOHTaXKOM. TpeboBaHUAM [MonoKeHnA No BOJOCHa6XeHUIo (BOAONPOBOAHO-

> bBonTbl 0AnHaKOBOro pasmepa A4na BCero CEpunHoro KaHanmsauunoHHoi apmatype) 1999 ana BennkobputaHnm n
pAAa NnpefycMaTpuBaloT MCNONb30BaHNe OJHOrO TMNa Yanbca, [ocTaHOBEHNI MECTHOW BNACTM MO BOJOCHAGKEHWIO
OVHaMOMETPUMYECKOTO Kitoua Ans Tpy6 BCex pa3mepos. 2000 ana Wotnangmu n MNonoxeHunn no BoOJoCHabXeHuno ana

> 3HauuTenbHaA nocafouHas rmybrHa Ao 50 MM npeanbHa CesepHon Npnangun.

[N19 BPE3KM M YCTaHOBKM apMaTypbl B CYLLECTBYOLLME > (naHuesble aganTepbl U NpsAMbIe

Tpy6onposoabl. He TpebyeTca TouHaa obpeska 1 NOAroHKa Tpyo, My®Tbl paccunTaHbl Ha NosHoe
a TakXKe MX JanbHewnwan obpaboTka. COOTBETCTBUE
> YHuBepcanbHbI cepuiiHblin pag. Mydtsl AquaGrip nogxopat 3KCMJTyaTauMOHHbIM
A9 NPOCTOro 1 yA06HOro peMoHTa UK coefMHEHNI TPY6 npur TpeboBaHUAM
npoknagKke HoBbix Tpybonposoaos. OnaHueBble aganTepsb K Trny 1 WIS 4-24-01.

NOAXOLAT ANsA YCTAHOBKU apMaTypbl Ui GpraHUeBbIX GacoHHbIX
yacTel, a Takxe ANA NOAKMIOYEHNSA K CYLLECTBYOLMM
dnaHueBbIM Tpyb6ONpoBOAAM.

OnaHuesbI apanTep

www.vikingjohnson.com Viking Johnson AquaGrip 83 «




> 84

AquaGrip OnaHueBbiin agantep gnameTpom ot 225 mm o 1600 mm

Npenvywecrsa wsgenus

OnaHew AquaGrip 1 ero BHyTPEHHas NoaaePKBAIOLLAn

BTYJ1IKa — eAMHaA KOHCTPYKLUA, Ha KOTOPYIO YCTaHaB/IMBaeTCA
HapexHasa ¢puKcauusa KOHLOB TPy6 Y A pyKuns, pytoy

ABOWNHaA pVId)ﬂeHaﬂ YMJIOTHUTENIbHAA MaHXeTa, KOTopaAd, B CBOKO

3aKMMbl YHUKAJIbHOM KOHCTPYKLUK, 3aKPEryIeHHbIe Ha oyepefib, 06ecneynBaeT yrIoTHEHVE Ha BHYTPEHHEN YacTn

brKcnpyrowem BbiCTyne, o6ecneumsaior NONV3TUIEHOBOM TPY6bI. BHyTpeHHss YacTb TPy6bl HAAEKHO
MPUHATUE KOHEYHOW HArpy3Ku 3alLyLeHa OT 06bIUHbIX NOBPEXAEHUI Ha paboyelt NoLaaKe,
1, ClefjoBaTeNbHO, YNNIOTHEHWE OCTAETCA 3aLUMLEHHBIM.

Tpy6a u3
nonu3TUNEHa

£

BHelwHee noKpbiTNe

Koppo3noHHas ycToiunBocTb Kopnyc 1 anemeHTbl 6aHAa»a NOAHOCTbIO MOKPbITHI Rilsan
Nylon 11 uepHoro LBeTa C OTINYHON YCTONYNBOCTHIO

BonTbl, ranku 1 WwWainbbl OUMHKOBaHbI Y MOKPbITHI Grey K yAapam, U3HOCY, AENCTBIIO aTMOCHEPHbIX YCIOBUIA

® “
Flurene® 177, NOKPBITMEM C HN3KNM KO3GdNLIMEHTOM N XMMUYECKMX BELLECTB, a TaK>Ke TeMNNO0CTONKOCTbIO U

TpeHunA, KoTopoe obecneynBaeT oMY HY0 YCTONYNBOCTb rMOKOCTbIO, no3sonAnLwWnMmn obecneunTb pa60Ty B TAMeJbIX

K Kopposun. 3KCnyaTaLMOHHbIX YCIIOBMAX Ha pabouyeii nnolaake. OHn

BKJIlOUeHbI B cincok WRAS.

MpenmywecTsa gna sKCNAyaTMpYoLwWwen opraHnsayum

> YnnotHeHve dnaHUeBbIX afanTepoB Ha BHYTPEHHEN > lpeanbHbl ANA NPUMEHEHWA COBMECTHO C MCMONb30BaHNEM
NoBepPXHOCTM TPY6bl 06ecneymBaeT ObICTPYIO U HAfEXHYI0 OCHOBHbIX TEXHOJOIIA BOCCTaHOBIEHUA TPY60NPOBOAOB,
repmeTusaumio. Hanpumep, Swage-Line® RollDown® u Die Draw®.

> BO3MOXHO 13roToBNeHNE GUTUHIOB HOMMHANbHBIM AUAMETPOM > 3aXUMbl YHUKaNbHOWN KOHCTPYKLIMMK, 3aKpenieHHbIe Ha
n0 1600 mm duKcnpytoLem BbiCTyre, obecneynBaloT KeCcTKoe coefjuHeHNne

Tpy6bl 1 dnaHueBoro aganTepa.
> (Ob6ecneunBaloT NOLAKIOYEHME K APYTVIM TUMam Tpyo

nocpefcTBoM $pnaHLEBOro CoeiHeHUA, AeaNbHbl ANA > PeweHre npobnembl fepopMUPOBaHHbIX KOHLIOB TPY6
3aMeHbl MOBPEXAEHHbIX TPY6 HOBOW TPY6OI UK BCTaBKU (NMNCHOCTD) U3 NONNUSTUNEHA.
¢dnaHuUeBbIX GacOHHbIX YacTeid, 3aNOPHOI apMaTypbl B TPyObl 13

> 3HaunTeNbHbI MOHTaXHbI 3a30P MOXET KOMMEHCMPOBaTb
HETOYHOCTM NP pe3Kke (MUHMMASbHBIN fonyck 40 Mm).

NnoNIN3TUNIEHA.

> AquaGrip BoCTynHbI ¢ pnaHLaMU C yMEHbLUEHHbIM
HOMVHaNbHbIM ANAaMETPOM, KOTOPbIE MOTYT YMEHbLUNTb
CTOMMOCTb NPUMEHAEMOW 3aNOPHOM apMaTypbl, Hanpumep:
Tpy6a Hapy»KHbIM ArameTpom 315 mm x dnaHer DN 250 mm,
Tpy6a HapyHbIM ArameTpom 500 mm x dnaHer, DN 450 mm.

Moxanyicra, o6paTuTe BHUMAHWE Ha TO, YTO AR AaHHOMN NPOAYKLMM MOTYT NOTPe60oBaTbCA HarpeBaTenbHble MaTbl. [oAPO6HbIE CBEAEHNSA MOXHO NOnyunTb Y npeactasutens Viking Johnson B Bawei cTpaHe

Viking Johnson AquaGrip TENE®OH: +44 (0)1462 443322




s

i

1adaLuelfe si9ganHerd u 1I9LPAW JIGHWKGQ

MpoekTr
BoaoBoa NpoxoanT OT BOAOOUUCTHOMN CTaHLMK
Wakwella no Bogoxpanunuia Beak. Mpoekt
duHaHCMpoBano AMeprKaHCKoe o6LLecTBO
KpacHoro KpecTa, oH npegycmaTtpyvBas 3aMeHy
CYLLEeCTBYIOLLX CTapbiX TPY60NPOBOLOB U3
acboLieMeHTa HOBbIMU TPY6ONPOBOAAMU 13
nonuaTUIEHa. [1na HOBbIX NOMANITUIEHOBbIX

Tpy6 Heo6Xx0AMMO 6bINO YCTAaHOBUTL GriaHLbI 13

| KOBKOTO YyryHa Ha BOLOBbIMYCKMN 1 KaMepbl — 4714
- 3TOro ugeanbHo nogownu nigenusa AquaGrip

-‘ ' 60/1bLIOro AameTpa.

3aKa3suuk
HaLll/IOHaJ'IbeIVI KOMUTET No BOAOCHa6>KeHVIl0 n
BOAOOTBOAHbIM COOPYKEHUAM

Consultant
Integrated Development Consultants

AunctpunbbloTop
Lanka Development Network



AquaGrip MyéTbl n pnaHueBble apanTepbl guameTpom Ao 180 mm

TexHnUYecKne xapakTepucTnkin

MydTbl 1 dnaHuesble aganTepbl AquaGrip Ao 180 MM B HacTosALLee BPeMsA U3roTaBMBaloT AA NOAM3TUAeHOBbIX TPY6 SDR17 1 SDR11. SDR26 Takxe
[ocTynHbl Ana myet AquaGrip pasmepom 125 Mm 1 160 Mm.

Mydodta AquaGrip gna coeguHeHus M3 Tpy6

Pasmep

Pasmepbl (mm)

Kon-so Mpodunb
6onTos 6?,::33 MgH)teTbl [ I | —
63 144 208 2 M12x200 6001 24 L
90 167.5 208 4 M12x200 1785 38
110 188 208 4 M12x200 1786 54 A
125 203 208 4 M12x200 1787 5.8
160 240 223 8 M12x215 1788 9.0
180 257.5 223 8 M12x215 1789 9.8

OnaHuesblli agantep AquaGrip B c6ope ana nogcoeanHeHnsa M3 TpyObl K oTBETHLIM dpriaHLaM

Kon-o6onros | Pa3mep 6onta b
I cT-obpasHoit | ¢ T-o6|ga3H0|7| xapaKE:;ncmm ug:$::|: ' —3
ronoskoil | ronoekoii (Mm) dnanua (Mm)
63 200 123 M12x115 50/80 PN10/16 3.6 B
90 200 123 4 M12x115 80 PN10/16 1785 3.8
110 220 123 4 M12x115 100 PN101n 16 1786 4.2 a
125 220 123 4 M12x115 100 PN10n 16 1787 4.3
160 285 129 8 M12x115 150PN10mn 16 1788 8.1 —
180 285 129 8 M12x115 150 PN10U 16 1789 85 | ﬁ@j

MaTepmanbl n npnmeHAemblie CTaHAapPTbl

an/I)KI/IMHbIe Konbua/Kopnyc (I)ﬂaHLl,eBOI‘O afjanTtepa YnnoTHuTenbHasa MaH»KeTa
KoBKMi1 4yryH B cOOTBeTCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 1563:1997. Coctas EPDM 80 IRHD Mapka ‘E’ B cooTBeTCTBUM CO CTaHAapTom bputaHum BS EN
YcnosHoe o603HaueHne EN-GJS-450-10. 681-1:1996 Tun WA.

[uanasox Temnepatyp: ot -10 °C go +40 °C. MoaxoanT Ana Tpy60npoBoaos
TPaAHCNOPTVPOBKY BOAbI M CTOUHBIX BOA, HE MPUTOAHbI [N1A SKCMTyaTaumy npu
TeMnepaTypHbIX KonebaHusX, T.e. B HarpeBaTesbHbIX CricTeMax. BKoyeH B cnncok

LleHTpanbHbI nepexoAHbIl naTpy60kK/Brynkn
ManoyrnepoawncTas cTanb B COOTBETCTBUM CO cTaHAapTom BS EN 10025:2004.

Mapka S 275. WRAS.
Bontbi MokpbiTne
B cootBeTCTBMM CO cTaHAapToM BS EN ISO 898-1:2009. Knacc npouHocTu 4.8. Kopnyc $naHLeBoro aganTepa, LeHTpanbHblil IepexoaHbiii MaTpyBOK 1 MPUAKUMHbIE
Tankn Konbua nokpbiThl Rilsan Nylon 11. Rilsan cootseTcTayeT Tpe6osanuam WIS 4-52-01,
B cooTBeTCTBMM CO CcTaHAapTOM BS 4190:2001. Mapka 4. 250 mKkm .

. BonTbi: MokpbiTre Sheraplex cuHero LiBeTa ¢ NocneayioWM HaHeCEHNEM CyXOit
LLian6bl nneHouHoii cmasky (llex).
HepiaBetowas ctanb - BS 1449: 4.2: 1983. Mapka 304 S 15 3KCI‘IJ1yaTaL|,I/IOHHbIe XapaKTepuUCTUKK
CrarnBatlowme cermeHTbl BkntoueH B cnncok WRAS 1 cCnpoeKTUpOBaH C NMoJIHbIM BbINOIHEHEM
Auetanesblit cononumep. Mapka M90 unu 3keusaneHTHas. SKCMTyaTaLnoHHbIX Tpe6osarmii K Tuny 1 WIS 4-24-01.

TpebyeMblii MOMEHT 3aTsaXKu 6onTa
MokpbiTne Sheraplex crHero ugeta: 55-65 Hm.

HomuHanbHoe AaBjieHne
16 6ap

[MpunoxeHbl Bce BO3MOXHbIE YCUNNA 1A TOTO, YTOBbI 06eCneunTb TOUHOCTb NPesC i1 B BaHHON Ha MOMeHT ee u3fanus. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTIA 3a OMEYaTKM UK NPOMYCKIA, UK Ni06Oe HeBEPHOE TONKOBAaHWE MHGOPMALINK,
npeac i1 B AaHHON 1 ocTaBnAeT 3a coboi NpaBo BHOCUTb. 6e3 0

> 86 Viking Johnson AquaGrip TEJIEQOH: +44 (0)1462 443322




AquaGrip ®naHuyeBbin agantep oT 225 mm go 1600 mm

TexHMUYecKne XxapaKTepucTnkn

225Mm - 280mMm 315mm - 800mMm Mpumeyanue:
*SDR = (raHAapTHoe COOTHOLLEHMe Pa3mMepoB
T B = HapyxHblil suametp Tpy6bl
 Towmacenn

** B 1abnuue npeacTaBneHbl Hanbonee WHPOKo
I I J e eMble CTaHAapTbl Paccaey 0

Bo3moXHbI Apyrue cxeMbl paccBeprioBKM 0TBEPCTHil

s

v/

=~ N 2’2’2’21
N
\

v [InA MOHTaxa n3aenuin HeobxoAnMbl HarpeBaTesbHble MaTbl Ha Cly4ali, eCnu TemnepaTtypa B TpybonpoBoge nagaet Huxe -5 °C.

— AANnbHeilLLyio MHPOPMALYIO MOXKHO NONYYUTb B o
komnatuy Viking Johnson (=)}
X
e Benvnqmua SDR * PaccBepnoBkalPacueTHoe Pa3mepb| Kon -so| Pasmep |Bec (npu6nus.) E
oy ---- gnavua +*_|aasnenme orosl Goms | o [ENEZEOIETNET O <
225 PN16 340 - M16x130 1763 1685 1685 1685 ;
250 / / x / 200 PN16 340 - 4 M16x130 24 1655 1686 1686 1686 <
25 v X v 250 PN16 | 405 - 4 M16x130 23 1685 1686 1686 1686 '2'
20 v S /L 250 PN16 = 405 - 4 M16x130 32 1686 1713 1713 1687 g
315/ JS 4 250 PN16 | 405 170 4 M20x120 48 4 24 6 6 =
35 /4 LA 300 PN16 460 138 6  M20x120 65 6 32 34 8 'g'
35 /4 LA 350 PN16 520 138 6  M20x120 65 6 32 34 8 )
400 W0 v v v 400 PN16 580 134 9  M20x120 95 34 9 25 25 =
450 N v v v 400 PN16 580 134 9  M27x150 160 25 11 12 12 Lz
450 2 v v v 450 PN16 | 640 134 9  M27x150 186 25 11 12 12 g
soo VN v v v 400 PN16 580 175 9 M27x150 169 11 26 27 13 g
s00 WV v/ 450 PN16 | 640 134 9  M27x150 169 11 26 27 13 N
500 W0 v v 500 PN16 715 134 9  M27x150 199 1 26 27 13 g
s60 WV v v 450 PN16 640 235 12 M27x150 200 27 28 14 14 o
se0 VN v v/ v 500 PN16 715 180 12 M27x150 248 27 28 14 14 -
630 W v v v 600 PN16 840 220 12 M27x150 311 14 15 15 29 -
710 [ x W v v 700 PN16 910 310 12 M27x150 311 = 16 35 35/36
800 x WM vs v 700 PN16 910 270 15 M27x150 470 = 31 18 19
g0 x W v v 800 PN16 1025 = 270 15 M27x150 497 — 31 18 19 p
%00 x VW v v 900 PN16 | 1125 15 M33x160 800 = 36 20 37 =
1000  x W v v 1000 PN16 | 1255 rmocmwosna 18 M33x160 1107 = 20 20 20 o8
1200 | X X x I 1200 PN16 1485 ‘Pmie 18 M33x180 1127 = = - 2 35
1400 | X X x v 1400 PN16 1685 18 M33x180 1582 = = - 23 U
1600 = X X x v 1600 PN16 1930 24 M33x180 1808 = = = = E 2
. ﬂﬂﬂ MOHTaXa VI3,E|eJ1I/II7I HeOﬁXO,ElVIMbI HarpeBaTefibHble MaTbl Ha BCe TeMnepaTypbl. g -a'
<
=)
%

X CTeHKa nonusTnneHoBow pr6bl C/IMLLKOM TOJICTaA — OTCYTCTBYIOT noaxoadALne nsaenna.

MaTepmanbl n npnmeHAemMblie CTaHAapPTbI

Kopnyc ¢naHueBoro ajganTtepa |-|0KprTI/I$|

280 MM 1 MeHee: KOBKWIN YyryH B COOTBETCTBUI CO CTaHAapTom bputanim BS EN Kopnyc ¢pnaHueBoro agantepa, 3a1mbl 1 BTY/KY ¢ MoKpbITvieM Rilsan Nylon 11, 250 Mkm
1563:1997: YcnosHoe o603HaueHue EN-GJS-450-10. (4epHoe), BKNtoueHo B cnmcok WRAS.

315 MM 1 bonee: ManoyrnepoancTas CTasb B COOTBETCTBUM CO CTaHAAPTOM BpuTaHnn BonTbl, raikm v Wwaiibbl OLMHKOBaHbI 1 NOKPbITbI Grey Flurene® 177.

BS EN10025:2004: Mapka S275. 05paTI/lTe BHUMaHUE:

Crarusaiowme (6aHAAXKHDIE) CETMEHTbI WN3penus cnepyeT 3aTAHYTb C MOMEHTOM 3aTSXKKI B Npeaenax Tpe6yemoro
KoBkuia yyryH (ot 225 mm fjo 800 MM) B COOTBETCTBUM CO CTaHAapTom bputaHum BS AvanasoHa:

EN 1563:1997: YcnosHoe o603HaueHune EN-GJS-450-10. 60nTbl M16 95— 110 Hm

ManoyrnepopucTas cTanb B COOTBETCTBIM CO CTaHAapTOM bputaHun BS 606l M20 190 — 215 Hm

EN10025:2004: 60nTbl M27 350 - 405 Hm

Mapka 5275 (ot 900 mm go 1600 mm). 60nTbl M33 675 — 750 Hm

Brynka JKcnnyaTaLNoOHHbIe XapaKTepucTukm

Pa3mepbl 225 -280 mm: antomnHuin B cooTeTcTammn ¢ BS1490:1988: Mapka LM 27M. CnpoeKTMpOoBaHbl 1 NepeynCcieHbl C MOHbIM COOTBETCTBMEM 3KCM/TyaTalMOHHbIM
YRnoTHUTENbHbIE MaHKeTbl TpeboBaHuAM K Tuny 1 WIS 4-24-01 fna Bcex pasmepos Ao 450 Mm.

70 IRHD EPDM B cooTBeTCTBUYM €O CTaHAapTom bputaHum BS EN 681-1:1996:Tun WA.
BkntoueH B cnncok WRAS.
[ina noaTBepXKAEHUSA No APYruM pa3smepam cnegyeTt o6paTuTbca K npeacraButenam komnavum Viking Johnson

punosxeHbl Bce BOIMOXHbIE YCUAMA ANA TOrO, YTOGbI 06eCneunTb TOUHOCTb Npefc i1 B JAHHOM Ha MOMeHT ee n3fjaHna. Crane Ltd He HeceT OTBETCTBEHHOCTY 3a OMeEYATKV UM NPONYCKM, N NloGoe HeBepHOE ToNKoBaHIe MHhopMaLmK,
npeac i1 B BaHHON 1 ocTaBnAeT 3a co6oi NpaBo BHOCUTb. 6e3 0

www.vikingjohnson.com Viking Johnson AquaGrip 87 «




®paHuuna - Mapcenb

Tennosad

3N1eKTPOCTaHL
Martigues

®OnaHuesbin agantep AquaGr

S 4

e

)

MpoekTt

SneKkTpocTaHuma Martigues
pacnonokeHa Ha bepery
CpegunzemHoro mops B 30 KM oT
Mapcens. Ha cyujectsyioLien
3/IeKTPOCTaHUUM nmeeTca 4
CNTOBbIX YCTAHOBKN MOLLHOCTbIO
250 MBT, paboTatouine Ha

>KngKom Tonnuse. [1se n3 Hux
nepeobopyayoTca B COBPEMEHHbIE
YCTaHOBKW C KOMOVHNPOBAHHbLIM 'H
LMKIom, paboTaloT Ha rase.

3aKa3uuk
EDF

Moapagunk
Cari TP Nice

AncTtpnbbloTop
Glynwed France




	Russian VJ Catalogue_Part81
	Russian VJ Catalogue_Part82
	Russian VJ Catalogue_Part83
	Russian VJ Catalogue_Part84
	Russian VJ Catalogue_Part85
	Russian VJ Catalogue_Part86
	Russian VJ Catalogue_Part87
	Russian VJ Catalogue_Part88

